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令和７年度第４回朝来市教育委員会 定例会議録 

 

１ 日  時 令和７年７月 15日(火) 

       開会 午前 10時 00分  閉会 午前 10時 40分 

 

２ 開会宣言 

 

３ 会議録署名委員の指名          （足立委員）（青田委員） 

 

４ 会議録の承認 

  令和７年度第３回会議録署名委員     （能見委員）（足立委員） 

 

５ 教育長報告 

 

６ 報告事項 

（１）令和７年度朝来市中学校部活動部員数について 

（２）令和７年度朝来市教育委員会学校訪問について 

（３）（仮称）朝来市自然環境保護施設整備工事請負契約の締結について 

（４）教育委員会行事予定について 

 

７ その他 

   （１）その他 

   （２）次回教育委員会の日程について 

      日時：令和７年８月 26日（火）午後４時 00分 
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      場所：朝来市埋蔵文化財センター 

 

８ 閉会 

 

９ 出席委員 教 育 長 小倉畑 祐貴 

       教育長職務代理者 青田  勉 

       委      員 足立  武裕 

       委      員 髙内  祥子 

       委      員 能見  愛子 

 

10 出席職員 教育部長           田中  勉 

       学校教育課長         神谷  芳彦 

       文化財課長          谷田  雅彦 

       学校給食センター所長     藤本  宏子 

       学校教育課副課長       岡口  徹也 

       学校教育課副課長       清水  裕貴 
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            朝来市教育委員会会議録 

令和７年度第４回定例委員会（令和７年７月 15日） 

開会  午前 10時 00分 

○ 事務局 

 改めまして、皆さん、おはようございます。定刻より若干早いですけれども、おそろいで

すので始めさせていただきたいと思います。 

 委員の皆様には、本日の次第を事前に配付させていただいております。追加資料として、

朝来市黒川自然環境基本構想の要約のホッチキス留めを配付させていただいております。よ

ろしくお願いいたします。 

 それでは、教育長より進行をよろしくお願いいたします。 

○ 小倉畑教育長 

 それでは、ただいまから、令和７年度第４回朝来市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日は４名の委員が御出席ですので、会議は成立いたします。 

 本日の会議に出席する職員ですが、田中教育部長、神谷学校教育課長、谷田文化財課長、

藤本学校給食センター所長、岡口学校教育課副課長、清水学校教育課副課長の６名でござい

ます。 

 次に、次第３、「会議録署名委員の指名」を行います。 

 会議録署名委員には、足立委員、青田委員にお願いいたします。 

 次に、次第の４、「会議録の承認」に移ります。 

 令和７年６月 25 日に開催しました、令和７年度第３回朝来市教育委員会定例会の会議録

は、委員の皆様に事前に配付をしておりますが、何かお気づきの点はございませんか。 

○ 委員 

 今までの会議録の教育委員のところには、名前と何々委員という記名がしてあったと思う

んです。ホームページに載せるときには、この名前がなくなりますということで聞いている

んですけれども、今回から委員ということに全部なっているので。 

○ 岡口副課長 

 間違えています。ホームページは名前は載せずに委員だけで、会議録は個人名を載せるの

で、間違えています。 

○ 委員 

 それと、同時になんですけれども、委員というのでこのまま、もしかしてこれがホームペ

ージに載るんですよね。 
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○ 岡口副課長 

 ホームページは、この委員で載ります。 

○ 委員 

 そうしたら、その中に出てくる個人名が出てくるんですけれども、そこは個人名が載って

しまうということですか。何回か御質問したような。 

○ 委員 

 その下に何とかさんがと名前が載っていましたね。 

○ 委員 

 私がしゃべっているとしたら委員としてそうだけど、先ほど誰それ委員がというふうなの

は話の中に出てくるので、教育委員さんの言葉の中に。それは誰がどう発言したというのは

必要としているならば、それは見えてはきます。 

○ 田中部長 

 そこら辺は注意して見ているつもりですけれども、出ていますか。 

○ 委員 

 出ています。 

○ 小倉畑教育長 

 我々が事前に見るのは名前が入ったものを見ていますよね、決裁の中では。 

 ホームページに上げるときも見てもらっているんですかね。 

○ 岡口副課長 

 そうですね。その上でホームページに上げていますので。 

○ 小倉畑教育長 

 そうしたら整合性があるように、これは委員さん個人が特定されないようにということで

しょうか。 

○ 岡口副課長 

 そういうことですね。 

○ 神谷課長 

 ちょっと見直しを確認させてもらいますので、すみません。大変申し訳ない。 

○ 委員 

 どうなのかなと思っただけで。 

○ 小倉畑教育長 

 遠慮なくそれはおっしゃっていただいたらと思いますが、署名についてはどうしましょう

か。 
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○ 委員 

 ちょっと一点よろしいか。 

 16ページのところの下から三つ目の委員のところの３行目、「だから、学校が変える」と

いう変化じゃなくて、売買の買だと思う。ちょっと話し言葉で委員さんのほうはなっている

ので、ちょっとそこら辺少し関西弁がよく出ているので、ちょっと修正してもらって分かり

やすいように、話しているときはいんだけど、文章になってきたら何か関西的な。 

○ 委員 

 自分のところも何も分からなかった、自分で読みながら。 

○ 委員 

 今回すごくそれを感じました。 

○ 委員 

 今回大分違いましたね。 

○ 委員 

 それで、私、録音しているからそれを聞きながらちょっとやってみたんですけれども、聞

いていると分かるんです。聞いて文章を見てると分かるんだけども、文章だけ見ていると、

なんか物すごくまどろっこしい話になる。私も自分の話し方を変えようと思って。 

○ 委員 

 要するに、もうちょっとすっきりと分かりやすいような形がいいかなと思う。会話の中で

はこれで通じるんだけれども、そこら辺はまた見直してもらって、内容は変わらないように

そこら辺の修正だけ簡単にお願いしたいです。 

○ 委員 

 その辺は難しいんじゃないですか。先ほど前もってちょっと私も自分の発言を見とって何

を言っているのか全然分からなかった話をしていたんですけれども、機械で翻訳じゃないけ

どされている文章に文字起こしされていると前から聞いておるので、ある程度それは客観的

なものかなと思います。それを職員さんでもいろいろし出すとまた内容が変わってしまう、

難しいですよね。それは職員さんのほうもね。 

○ 委員 

 負担が。 

○ 委員 

 どう解釈するのかというのが。 

○ 岡口副課長 

 一応議事録の流れとして今録音しているんですけれども、それを外部委託業者にデータを
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送って、基本的にはそのままで、しゃべるような言葉で返ってきて、ある程度こちら事務局

で見ておかしいところは若干直したりはするんですけども、ちょっと話し言葉の部分は今回

特に自転車の関係とかでかなり出ていましたので、それで余計にそういうところが多く目立

っているとは思うんですけれども、再度もう一度見直しをさせていただいて、もう少し文章

にというか、なかなか難しいのは難しいんですけど。 

○ 田中部長 

 議会の議事録なんかでもそのままで、それをあえてきれいに直したりとかしませんので、

言ったとおりに、ちょっと勉強させてください。 

○ 委員 

 ちょっと気になったもので。自分の発言が我ながらこんな言葉で言うもんなんだなと。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございます。私もこれを見て自分が何を言っているかというのは自覚しまして、

ただ、本当に今部長が言ったように、議会の議事録はもっと膨大で、もう手に負えないとい

うところもあることをお含みいただけたらなと思います。修正して違う意図のほうに行って

しまっても、またそれは逆の意味になりますので、よほど意味が通じにくいところはちょっ

と手を出させていただくかもしれませんけど、それ以外はこの発言のとおりということも致

し方ない面もあるということをお含みいただけたらと思います。 

 それでは、ほかにお気づきの点、このように言っていただいたらいいと思うんですけれど

も、ありますでしょうか。 

 前回の議事録、再度見るということですが、会議録の承認を、これは改めてしないといけ

ないかな。 

○ 委員 

 内容的にはこれでいいと思いますので。 

○ 小倉畑教育長 

 署名は修正を加えたものに署名していただくことでいいですか。記録はいいのか。記録と

してはいいんですね。でも、委員のお名前があるものでないといけないと思いますので。 

○ 委員 

 それぞれの署名のところが事務局と教育長。 

○ 小倉畑教育長 

 だからできるということで。 

○ 委員 

 そこだけ差し替えて。 



 7 

○ 岡口副課長 

 できるだけ最後の２枚は変わらないように。 

○ 委員 

 大丈夫です。 

（会議録署名） 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 次に、次第の５に進みます。「教育長報告」、事務局から報告をいたします。 

○ 神谷課長 

 それでは、資料の１ページ、別紙１を御覧ください。 

 令和７年６月 25日から７月 15日までの教育長の動向につきまして、主なものを報告いた

します。 

 ６月 25日、水曜日、第３回定例教育委員会を開催しました。 

同日ですが、令和７年度の中学生海外派遣事業事前説明会を開催しております。 

 ６月 26日、木曜日、市町村教育委員会研究協議会がオンラインで開催されました。 

 また、朝来人権教育推進協議会定期総会が朝来支所で開催されました。 

 ６月 27日、金曜日、兵庫県教頭会総会並びに研修大会が豊岡市で開催されました。 

６月 29日、日曜日、おはなしフェスティバルがあさご・ささゆりホールで開催されており

ます。 

月が替わりまして、７月１日、火曜日、第４回校長会を開催しました。 

７月６日、日曜日、第 10回朝来市合唱祭が開催されました。 

 ７月８日、火曜日、令和７年度朝来市高等学校等振興協議会を開催しました。 

 ７月９日、水曜日、第１回朝来市学校給食担当者会議を開催しております。 

 ７月 10日、木曜日、朝来市遺跡発掘調査等検討委員会を埋蔵文化財センターで開催しまし

た。 

 ７月 11日、金曜日、女性団体ネットワークとの懇談会が開催されました。 

 ７月 14日、月曜日、但馬地区教育長会議が市内で開催されております。 

 ７月 15日、火曜日、本日です。第４回定例教育委員会を開催しております。 

 教育長報告につきましては、以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 都合が悪かったらカットしてもらっていいんですけれども、７月１日の教育委員会交流会
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は、こういうふうに書かないほうがいいんじゃない。私、忘れていたなと思うんですけれど

も、委員の皆様、ありがとうございました。御出席いただいて。 

 次に、本日の委員会で議事案件がありませんので、報告事項に入ります。 

 まず、報告（１）令和７年度朝来市中学校部活動部員数について、学校教育課から説明い

たします。 

○ 清水副課長 

 そうしましたら、お手元の資料２ページ、報告１を御覧ください。 

 今年度、令和７年度の朝来市中学校部活動部員数一覧表で、そこに人数を提示しておりま

す。 

 各学校の部活動数ですけれども、本年度、和田山中学校は全部で 14の部活がありますが、

ソフトボール部につきましては在籍人数がゼロ人ということになりまして、休部の状態とな

っております。休部というか、募集を中止しているというか、希望者がないような状態とな

っております。 

 残りのところにつきましては、それぞれ各学校に設定されている部活動のところで人数の

ほうが入っているので確認をお願いします。 

 一番下のところ参考のところですけれども、全校生徒数に対して無所属の生徒数というと

ころで、それぞれの学校の無所属の人数も記載しております。前年に比べますと、人数が若

干減っており、パーセントも少し減っております。前年は 22.4％だったのですが、今年度は

20.3％ということで減っています。いずれも無所属の方についてもそれぞれの目指している、

例えばスポーツや文化活動などのほうに所属している子もおれば、それ以外のところで活動

している子もおるかもしれませんが、その詳細な内訳についてはちょっとこちらのほうでは

把握しきれていないので、人数だけの御提示ということになります。 

 部活動につきましては、今ちょうど但馬総体というものをしている最中になっておりまし

て、６月に行われました陸上大会を皮切りに７月上旬の土日で、今度の三連休のところが最

終になるんですけれども、そこに至るまで各部活動のほうで頑張って取り組んでおります。 

 ちょうど今日の神戸新聞には先日の結果ということで、梁瀬中学校の女子バスケットボー

ル部が但馬大会で優勝しましたということで記事が出ておりましたので、それぞれ結果とし

て優勝あるいは惜敗というのもあるかもしれませんが、子どもたちも全力で取り組んでいる

ところです。 

 一方、学校教育課としましては、７月上旬に行われました７月の校長会におきまして、朝

来市の暑さ指数、ＷＢＧＴというのがあるのですが、暑さ指数に関連する運動の対応指針、

ガイドラインのようなものを作成しまして、熱中症対策のところを改めて明らかにしたとこ
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ろです。 

 内容の概要としましては、危険と言われている 31以上の指数になりましたら、運動につい

ては中止するということで改めて指示を出しました。ただ、屋内の活動については、空調が

効いているような場所ではその限りではありませんので、それぞれの活動場所に合わせた対

応かと思いますので、31という数字は主に屋外にある、それから体育館内を指すんですけれ

ども、体育館もエアコンのほうが導入されておりますので、実質館内で難しいことになるこ

とはほとんどないかなと考えています。 

 ただ、お伝えしたように外の部活動につきましては、指数が高いとどうしても活動するこ

とができませんので、児童、生徒、特に生徒の安全を最優先に考えて対応しているというと

ころです。 

 そうしましたら部活動の部員数の報告は、以上とします。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、次に報告（２）令和７年度朝来市教育委員会学校訪問について、学校

教育課から報告いたします。 

○ 清水副課長 

 では、続きまして３ページです。報告２を御覧ください。 

 毎年行っております朝来市教育委員会学校訪問ということで、今年度も市内全 13 校のと

ころに学校訪問を行います。 

 まず、日程を確認いきますと、めくっていただきまして４ページのところです。横向きの

資料になりますけれども、４ページのところ、今年度は９月９日の火曜日、梁瀬小学校の学

校訪問を皮切りに、一番最後は 11月 28日の金曜日、大蔵小学校のところが最終になります

が、それぞれのところで学校訪問を行います。また、教育委員の皆様につきましては、それ

ぞれの学校訪問のところで御対応いただきたく、午前中の対応となりますが今年もよろしく

お願いします。 

 訪問内容については、戻っていただきまして３ページのところに内容がありますので、御

確認いただきます。 

 ３ページの３番のところです。日程ですけれども、（１）９時 15分頃に開会行事を行いま

して、挨拶・自己紹介等、中学校は学校の概要説明ということで行っていった後に、２時間

目、それから３時間目の授業を参観します。全学級、全教員の授業の参観をするということ

で学校のほうには指示を出しておりますので、学級数の多い和田山中学校などでは非常に短

時間になって申し訳ないんですけれども、それでも全体の学校の雰囲気、様子のところ、学
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校の設備施設から始まってクラスの雰囲気、それから子どもたちの様子も含めて見ていただ

きまして、参観終了後の意見交換等の場所で御意見をいただけたらと思います。 

 開会は９時 15分頃ということですので、この時間帯に間に合えばよろしいですから、極端

に早く来る必要はございませんので、めどとしましては９時過ぎぐらいで構いませんから、

９時頃をめどにそれぞれの学校にお越しいただけましたらと思いますので、またそちらのほ

うよろしくお願いいたします。 

 私からは以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 報告は終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、次に報告（３）（仮称）朝来市自然環境保護施設整備工事請負契約の

締結について、文化財課から報告いたします。 

○ 谷田文化財課長 

 それでは、（仮称）朝来市自然環境保護施設整備工事請負契約の締結についてということ

で報告させていただくのですが、報告に先立ちましてこの施設の建設の基となっております

黒川自然環境基本構想につきまして、お手元にお配りさせていただいておりますので、こち

らを簡単に御説明させていただいた後に報告させていただきたいと思います。 

 この冊子については大変分厚いものになっておりますので、今日は要約したものをパンフ

レットと要約と書いたものをおつけしております。また、冊子については委員様の時間のあ

るときに読んでいただきたいと思うのですが、こちらの要約のほうで御説明させていただき

たいと思います。よろしくお願いします。 

 まず、本構想についてですけれども、令和５年に策定したものということで、第１章から

第６章までということで構成しております。 

 最初の第１章から第３章までにつきましては、この構想を策定した背景であったり目的、

そして朝来市が持つポテンシャルと現状と課題、こういったものについて記載しております。 

 簡単な内容としましては、朝来市黒川地域は市川と円山川の源流域にあるということで、

多様な動植物が住んでおりますし、国の特別天然記念物でありますオオサンショウウオが多

く生息する全国的にも貴重な自然環境を有しているというものであります。 

 ただ一方で、人口減少であったり、高齢化、保全活動の担い手の不足、施設の老朽化など

がありまして、加えて本市では確認はされてはいないんですけれども、外来種との交雑、こ

ういったものも全国的に問題になっている状況でありまして、こういった自然環境を守る上

での課題というものが増えています。こうした課題に対応して、黒川をはじめ朝来市全体の

豊かな自然を次世代に継承するということと、地域の活性化を図るということを目的にして
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いるということが、１章から３章の間に書いてございます。 

 また、４章、５章までについては、こういった課題に対する目的を達成していくための理

念、またアクションについて記載をしております。 

 主な取組につきましては書いておりますとおりでございますが、保全活動の推進であった

り、オオサンショウウオの調査研究成果を広く発信する情報発信、そして子どもから大人ま

でを対象にした環境学習、人材育成、また地域の資源との連携による活性化、こういったこ

とが必要であるということで計画しております。 

 裏面に第６章ということで、自然環境保護施設の整備ということで書いております。これ

が今回の契約の締結につながる施設ということでございますが、この５章までの活動を支え

る拠点として整備するものでございます。この整備を通して、持続可能な自然環境と地域づ

くりを目指すということでございます。 

 まとめのところに書いておりますが、全体的な構想は黒川地域、これは地域と書いていま

すが、朝来市も連帯ということでございます。象徴するオオサンショウウオを中心に人と自

然の共生を目指すもので、豊かな自然を次世代に継承するため保全研究情報発信、人材育成

を一体化した施設を核に地域全体を活性化していく戦略的な構想というものでございます。 

 次にマップをつけております。生野のどの場所でどんな場所なのかというところがちょっ

と分かりにくいかなと思ってつけておりまして、広げていただくと真ん中のページの上のと

ころにちょっと青い付箋を貼っております。ここが黒川の自然公園センター、ここを改修し

ていくというものでございます。 

 この周りには、黒川温泉であったり、黒川渓谷であったり、黒川ダムもそうなんですけれ

ども、本当に豊かな自然があるということで、こういったところとしっかりと連携をする。

またハンザキ研究所、銀山湖では釣りなどもできますので、こういったところを一体的にと

いう構想ということでございます。 

 基本構想については、簡単ですが以上でございます。引き続きよろしいですか。 

 引き続きとなりますが、元の資料の５ページを御覧いただきたいと思います。 

 （仮称）朝来市自然環境保護施設整備工事請負契約の締結についてということで、報告さ

せていただきます。 

 契約の方法につきましては、一般競争入札ということで執行いたしました。応札がありま

した業者は、スケール株式会社、株式会社松本組、株式会社ヒューマン建設の３社でござい

まして、入札の結果、スケール株式会社が落札いたしました。 

 契約の金額につきましては、１億 8,480万円でございまして、６月 30日に議会に上程いた

しまして承認をいただいております。そして、同日にスケール株式会社と契約を締結いたし
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ました。 

 工期については、令和７年７月１日から令和８年３月 31日までを予定しております。 

 整備の目的につきましては、先ほどの構想とも同じような形でありますが、記載のとおり

ということでございます。 

 続きまして、６ページ以降には図面等を添付させていただいております。 

 工事の概要などをちょっと簡単に説明させていただきます。 

 まず６ページには、工事を実施する敷地、建築、それから概要等を記載しております。今

回の工事では、令和５年度に兵庫県から無償譲渡を受けております黒川自然公園センターを

活用して、その改修と一部増築ということで実施いたします。 

 改修部分の延べ床面積は 263.58 平方メートル、増築部分は 54.19 平方メートルでござい

ます。 

 工事概要としましては、改修工事等記載のとおりでございますが、既存施設の躯体という

ものを生かしながら、一部増改築、増築をするというものでございます。 

 続いて、７ページについては、こちらは屋根伏図兼配置図というもので、建物を上空から

見た図でございます。赤い部分が増築の部分で、黒い部分が既存の部分ということでござい

まして、増築は図面の右上部分になりますが、バックヤードというものを設置します。また

既存施設については、窓であったり、瓦というものを一部透明なものに変えまして、オオサ

ンショウウオは自然光が必要ということでありますので、そういった光を取り入れるような

工夫をしております。 

 次に８ページでございますが、こちらが施設の平面図でございます。来館者の入り口につ

いてはちょっと分かりにくいのですが、平面図の真ん中の下の部分に三角の矢印がついてお

りますが、そちらでして、そこから風除室を通って入っていただく形となっております。こ

の左手にはスロープ、ちょっと段差がございますのでスロープをつけまして、車椅子などバ

リアフリーの対応としております。 

 施設内の左手が展示室になっておりまして、入り口方に長さ５メーター、高さ 1.3メータ

ーの大型の水槽を２基設置しまして、ここにオオサンショウウオの個体を展示いたします。 

 中央にラボと書いてあるところがあるんですが、トップライトと書いてあるところです。

このラボについては、ガラス越しにしておりまして、中の研究の様子が見学できるような形

としております。こういった研究している様子を見ていただくことで、来館者の学びであっ

たり、関心そういったものが引き出す形を想定しております。 

 ラボの奥側には先ほど申しましたバックヤードということで、こちらは研究者の事務室で

あったり、標本を保管する場所ということでございます。 
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 その下にはトイレを設置しておりまして、既存の建物については和式のトイレなんですけ

れども、こちらを洋式に改修します。またオストメイト対応で誰もが安心して使っていただ

けるような環境を整備したいと考えております。 

 その他レクチャールームであったり、ミュージアムショップ、それから一般の事務室をト

イレの向かいのところに配置いたしております。 

 以前の建物は全てが小さな部屋のような形になっておったんですけれども、できるだけ一

体的にすることで、ちょっとコンパクトな小規模な施設ではあるんですけれども、ちょっと

狭さを感じさせないような、そういったつくりにしております。 

 平面図の左側には貯水タンクであったり、オオサンショウウオはやっぱり水質が安定した

ものが必要ということでございますので、ろ過のシステムであったり、屋外の繁殖用水槽と

いうことで正方形の水槽があるんですけれども、こちらには内部に実際の川であったり、巣

穴、こういったものを再現するような構造にしております。 

 横の丸い水槽については、病気になったり、けがをしたり、オオサンショウウオのそうい

った一旦隔離をしたり、そういうものに使っていくということで整備いたします。 

 整備の内容については以上でございますが、こういった施設を整備することで５ページの

整備の目的のところ、豊かな自然を次世代へ継承していくということを達成したいというこ

とでございます。 

 契約の内容及び工事の概要につきましては、以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 説明が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、次に報告（４）教育委員会行事予定について、学校教育課から報告い

たします。 

○ 神谷課長 

 それでは、報告（４）教育委員会行事予定につきまして説明させていただきます。 

資料の９ページ、別紙２を御覧ください。 

本日から８月末日までの予定を記載しております。主なもののみ説明させていただきます。 

 ７月 17日、木曜日、令和７年度但馬教育委員会連合会教育長会・理事会・総会・研修会が

香美町で開催されます。御参加いただく委員の皆様には、当日お世話になりますがよろしく

お願いいたします。 

 ７月 18日、金曜日、第 11回朝来市社会を明るくする運動推進大会があさご・ささゆりホ

ールで開催されます。 

 ７月 22 日、火曜日、アメリカ派遣団表敬訪問を受けます。これは中学生海外派遣事業で
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す。 

 ７月 23日、水曜日、朝来市教育研修所教育研修会をオンラインにより実施します。 

 ７月 28日、月曜日、朝来市高等学校等振興協議会を神戸市で実施します。 

 月が替わりまして、８月１日、金曜日から８月８日の金曜日までの日程で中学生海外派遣

事業が実施され、アメリカ・オレゴン州、シャヘイラムバレー中学校へ訪問します。こちら

につきましては、教育長が派遣団長として渡米します。 

 ８月 20日、水曜日、但馬教育塔合祀祭が豊岡市で開催されます。 

 ８月 21日、木曜日から 22日、金曜日にかけまして、全県夏季教育委員会研修会が神戸市

で開催されます。詳細が分かりましたら、また御案内させていただきますので、御多用中と

は思いますけれども、御出席について御回答いただきますようによろしくお願いいたします。 

 ８月 25日、月曜日、第５回校長会を開催します。 

 ８月 27日、水曜日、９月定例会が開会されます。会期は９月 29日までの予定とされてお

ります。 

 以上で、報告（４）教育委員会行事予定についての説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 以上ですが、何か質問はございませんか。 

 それでは以上で本日の報告事項は終わりましたが、ほかに各課から報告事項はございませ

んか。 

○ 神谷課長 

 学校教育課から一点、お知らせをさせていただきます。毎年、開催させていただいており

ます朝来市総合教育会議についてのお知らせになります。 

 総合教育会議につきましては、地教行法に基づきまして、市長と教育委員会が連携しなが

ら市の教育や文化の振興に関する重要な事項を協議する、協議調整する場として朝来市総合

教育会議要綱に基づいて設置されております。 

 主な協議内容につきましては御存じとは思いますけれども、教育、学術、文化に関する市

の基本的な方針の策定でありますとか見直し、学校教育の学校環境や人材などの教育条件の

整備に関すること、緊急時の対応などについての安全確保に関することとされておりまして、

この会議は教育行政における市長と教育委員会との意思疎通、それから政策調整のための枠

組みでありまして、教育に関する市の方針を市の実情に即した形で実現していくための大切

な枠組みであるとされております。 

 本年度の総合教育会議につきましては、第１回を９月下旬から 10 月にかけて開催時期に

は、この会議の事務局であります総務課と開催時期についての調整を進めております。委員
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の皆様からも今後こういった協議にふさわしいテーマ等ありましたら、ぜひまた事前に御提

案をいただきますようよろしくお願いいたします。皆様の意見を基に実情に即した効果的な

協議の場としていければと考えておりますので、何かテーマ等ありましたら御協力のほどよ

ろしくお願いいたします。 

 お知らせは以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 その意見があったら、どうしたらよろしいですか。 

○ 神谷課長 

 電話とかでも結構ですし、いただきましたらまた詳しく内容については確認させていただ

きますので、またこんなものはどうだろうと簡単で結構ですので、いただけたらと思います。 

○ 小倉畑教育長 

 いつぐらいまでに。 

○ 神谷課長 

 できれば８月中頃ぐらいまでに、遅くとも８月いっぱい、月末までによろしくお願いしま

す。 

○ 小倉畑教育長 

 ８月中頃をめどに御一報くださればありがたいということで、御認識いただきたいと思い

ます。 

 それでは、次回の教育委員会の日程について、事務局から説明いたします。 

○ 岡口副課長 

 前回、日程調整をさせていただいていたんですけれども、８月 27日の水曜日ということで

予定させていただいていたんですけれども、９月の議会が入ってきましたので、先ほど再度

日程調整をさせていただきまして、次回８月については８月 26 日の火曜日の午後４時から

です。場所は埋蔵文化財センターを予定しております。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。よろしいですか。 

 それでは次回は今あったように８月 26 日の火曜日の４時、埋蔵文化財センターというこ

とで予定をいただきたいと思います。 

 以上をもちまして、令和７年度第４回教育委員会定例会を閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

閉会 午前 10時 40分 


